

其实美国股市股灾的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解美国股市灾难，因此呢，今天小编就来为大家分享美国股市股灾的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [遇到股灾怎么办？](#)
2. [历次美股大跌时，美国政府是如何救市的？](#)
3. [您怎么去看现在的美国股市大牛行情？您认为，下一场全球性股灾还会来自源于美国吗？](#)
4. [还记得股灾么？什么感受你还记得么？](#)

遇到股灾怎么办？

股灾来了确实可怕，2015年股市大跌消灭了不少中产阶级，很多基金机构也清盘了，更多散户也是亏损巨大。

1、重仓满仓的第一时间必须大幅减仓来应对（下跌趋势中出现第一根大阴线），不能犹豫不决，只要手里有资金未来就有机会。

2、不要老想着去抄底，老股民都死在抄底的道路上是有道理的，股灾来了谁也不知道底在哪儿，必须等恐慌宣泄完毕，等降速。

3、空仓轻仓的可以执行“金字塔”模式分批买入。

回顾历史，每一次股灾后的大坑都是一次很好的介入机会，所以股市就是考验人性的最佳场所，必须从心理上战胜恐惧和贪婪。

历次美股大跌时，美国政府是如何救市的？

美股崩盘都是起起伏伏的常事，最可怕的是美元违约。。

从美元横空出世以来，只有一次违约，就是放弃金本位35美元对应一盎司黄金这是美国政府的庄严承诺，在面对盟友开着军舰来挤兑黄金的压力下，美国放弃金本位，一路货币贬值97%，现在是1280美元对应一盎司黄金。。

美元能够流通是依靠全球投资人源源不断的对美国财政赤字做出借贷，到现在已经高达22万亿美元，一年利息6000亿美元左右。。现在全球投资人已经不再大量购买美国国债了，美联储自己还在减持美国国债，美国的财政赤字和贸易赤字靠什么

维持，就摆在今年。。

2018年依靠特朗普减税和美元加息升值，全球一万多亿美元现金流入美国，供给美国财政赤字之外还能提高股市。。但是今年，尤其是到下半年，减税回流的资金枯竭美元加息结束，没有新钱借给美国财政，美国的财政体系立刻就垮，这才是最大的威胁。。

至于出现债务危机之后，美联储自身难保，其缩表还在过程中，过去十年给资本市场放水刚刚缩表一年多，没有力量开启新的EQ。。

全球都在等美国美元暴雷，这是一轮史无前例的大雷，如果暴雷黄金会涨，美元则会暴跌，其他国家货币要看与美国经济紧密程度，总之是一轮很大的风雨飘摇。。

持币保守，比较稳妥。。

您怎么去看现在的美国股市大牛行情？您认为，下一场全球性股灾还会来自源于美国吗？

美联储耶伦和一众官员已经不止一次提示美股估值过高，存在价值风险，但是挡不住热情啊，依旧牛气冲天。华尔街几大投行年初就开始唱空科技股，苹果亚马逊阿里依旧是涨势不减。美股整天现在趋于震荡，算不上大牛吧。除突发情况，目测短时间发生股灾可能性不大，金融是一个很广的概念，不是一个单纯股灾就会引发危机。而是金融危机发生，市场避险情绪升高，引发地震。

随着美国税改计划落地，2018年美股可能会迎来一波小高峰，企业投资增加，市场繁荣，会带动股市债市。加之美联储加息缩表逐步进行，债务问题应该会有所遏制，发生金融危机可能性不是很大。

还记得股灾么？什么感受你还记得么？

何止记得，简直烙在心底啊！

2014到2015年的牛市，大致分为两个阶段，如下图:

1.身边的变化

15年的牛市真的是太热火朝天了，如媒体所说刮起了一阵炒股大风，街头巷尾都在谈论着股市，证券公司营业部天天开户排队。那时正好大二所学领域也涉及至此，就果断带着平常兼职的几千块钱入市了。身边的同学们课余时间都在一块儿讨论

，赶上牛市了都挣到了一点，各各都对钻研股票特别积极，记得那个时候没事就跑到图书馆去看股票类的书籍，去研究k线，去研究指标，去研究怎么看基本面，看财报等等。

举个例子，身边有个亲戚热衷炒股，亲朋好友把钱给他让他操作，然后加杠杆，最后全赔了进去，卖房卖车还钱，亲戚朋友都做不成了，至到现在还是没缓过来。

2.感受

后来到六月初突然大盘断崖式下跌，就半个多月时间，所有人都连本带利的吐了出来！然后炒股的劲头也慢慢的都下了！就半个多月的时间，大部分的股票直接腰斩甚至更狠，就在那段时间，真的是太煎熬了，本来就是初涉股市，没什么经验也不懂得止损，存着侥幸心理就这样一天一天看着账户资金腰斩，那个心啊！无法形容！如图：

看大盘下跌的态势，整个股票市场不言而喻。记得当时买了一手中国软件，直接从65跌到19，我是在中途把它卖了，但是也腰斩了。一天一天几百，心疼啊。现在想想真的是无知啊！

3.交易大厅

15年股灾的时候交易大厅不比07股灾那時候，现在的交易大厅基本都在证券公司营业部里，只是一小块地方，大部分股民现在炒股用各种设备，所以交易大厅就没有那么多人了，只是有少数经常去的资深股民在那讨论。

最后我想说的是，股市有风险投资需谨慎，每个人都有该有自己的操作方法和操作理念，不应该盲目的去操作，要有针对性的，对于那些想入市的小白更应该这样。老话说的好，七亏一赢两平，要真的想在股市里挣到钱，那下的功夫可大了。

关于美国股市股灾，美国股市灾难的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。